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現
在
の
人
口
を
増
や
す
に
は
、
一

人
の
女
性
が
三
人
以
上
産
む
必
要
が

あ
り
ま
す
。
し
か
し
、
本
市
で
は
平

成
十
五
年
現
在
、
一
・
三
六
人
ま
で

落
ち
込
ん
で
し
ま
い
ま
し
た
。未
婚
、

晩
婚
が
増
え
て
い
る
こ
と
を
考
え
る

と
、
さ
ら
に
下
が
っ
て
し
ま
う
こ
と

が
心
配
で
す
。

市
民
を
対
象
に
し
た
ア
ン
ケ
ー
ト

に
よ
る
と
、
理
想
と
す
る
子
ど
も
の

数
は
「
三
人
」、
実
際
に
持
つ
つ
も
り

の
数
は
「
二
人
」
と
答
え
た
人
が
最

も
多
く
、
理
想
と
現
実
に
食
い
違
い

が
あ
る
よ
う
で
す
。
ま
た
、
そ
の
理

由
は
、「
子
育
て
や
教
育
に
お
金
が
掛

か
り
す
ぎ
る
」
が
多
く
、
次
い
で
高

い
割
合
を
占
め
る
の
が
「
自
分
の
仕

事
に
差
し
支
え
る
か
ら
」
と
い
う
こ

と
で
し
た
。

理
想
と
す
る
人
数
の
子
ど
も
を
産

む
た
め
に
は
、
育
児
に
か
か
る
金
銭

的
負
担
を
減
ら
す
と
と
も
に
、
仕
事

を
し
た
い
と
考
え
る
親
の
支
援
を
す

る
こ
と
が
大
き
な
課
題
の
よ
う
で
す
。

ま
た
、
専
業
主
婦
が
家
庭
内
で
孤

立
し
て
し
ま
い
、
外
部
と
の
疎
外
感

を
持
た
な
い
よ
う
な
配
慮
も
必
要
で

し
ょ
う
。
気
軽
に
育
児
な
ど
の
相
談

が
で
き
る
よ
う
、
市
内
九
カ
所
の
保

育
所
（
園
）
に
子
育
て
支
援
セ
ン
タ

ー
が
設
け
ら
れ
て
い
る
そ
う
で
す
。

子
育
て
に
対
す
る
不
安
や
負
担
感

に
つ
い
て
は
、
約
六
割
の
保
護
者
が

「
非
常
に
感
じ
る
」「
何
と
な
く
感
じ

る
」
と
答
え
て
い
ま
す
。

具
体
的
に
は
、
下
の
グ
ラ
フ
の
と

お
り
、
二
人
に
一
人
が
「
し
か
り
方

や
し
つ
け
が
適
切
で
な
い
よ
う
に
思

こ
う
し
た
状
況
を
踏
ま
え
、
次
世

代
育
成
支
援
行
動
計
画
で
は
「
子
ど

も
た
ち
の
幸
せ
を
み
ん
な
の
幸
せ
に

す
る
た
め
に
」
を
基
本
理
念
に
、
環

境
の
整
備
を
目
指
し
て
い
ま
す
。
特

に
、
地
域
社
会
全
体
が
子
育
て
を
見

守
り
支
援
す
る
視
点
を
重
点
に
置
い

た
こ
と
が
特
徴
。
子
育
て
を
各
家
庭

だ
け
の
問
題
で
は
な
く
、
地
域
全
体

で
取
り
組
み
、
保
護
者
が
子
育
て
に

う
」
と
感
じ
て
い
ま
す
。
ま
た
、
小

学
校
生
を
持
つ
保
護
者
は
い
じ
め
や

教
育
費
に
不
安
を
感
じ
、
就
学
前
児

童
の
保
護
者
で
は
、
自
分
の
自
由
な

時
間
が
持
て
な
い
こ
と
、
病
気
や
発

よ
っ
て
、
よ
り
多
く
の
喜
び
を
実
感

で
き
る
よ
う
に
、
そ
し
て
、
そ
れ
が

地
域
社
会
の
明
る
い
未
来
づ
く
り
へ

つ
な
が
る
と
い
う
考
え
で
す
。

子
育
て
を
取
り
巻
く
社
会
環
境
が

年
々
変
化
し
、
そ
れ
に
よ
っ
て
子
育

て
の
ニ
ー
ズ
も
変
わ
り
、
多
様
化
し

て
い
ま
す
。
こ
の
計
画
は
平
成
二
十

六
年
度
ま
で
十
年
間
の
計
画
で
す
が
、

五
年
間
で
見
直
し
を
行
う
と
と
も
に
、

育
・
発
達
に
対
す
る
不
安
を
抱
え
て

い
ま
す
。
こ
の
よ
う
な
不
安
や
悩
み

が
、
理
想
ど
お
り
の
育
児
、
満
足
の

い
く
育
児
が
で
き
て
い
な
い
と
感
じ

る
原
因
に
な
っ
て
い
る
よ
う
で
す
。

計
画
策
定
に
携
わ
っ
た
「
児
童
環
境

づ
く
り
推
進
委
員
会
」
で
各
年
度
ご

と
に
実
施
状
況
を
確
認
し
て
、
こ
れ

か
ら
も
、
進
行
管
理
を
続
け
て
い
く

そ
う
で
す
。

育
児
や
仕
事
で
忙
し
く
、
子
育
て

中
の
親
だ
け
で
は
手
の
回
ら
な
い
こ

と
も
た
く
さ
ん
あ
り
、
地
域
の
支
援

体
制
が
増
え
る
こ
と
が
少
子
化
の
進

行
に
歯
止
め
を
掛
け
、
地
域
の
活
性

化
に
つ
な
が
る
の
で
は
な
い
で
し
ょ

う
か
。
将
来
の
社
会
の
担
い
手
を
育

て
る
た
め
に
、
地
域
を
挙
げ
て
の
取

り
組
み
を
進
め
て
い
か
な
く
て
は
な

り
ま
せ
ん
。
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理
想
は
３
人
実
際
に
は
２
人
の
子

次
世
代
育
成
支
援
行
動
計
画
で

病気や発育・発達について 

しかり方やしつけが 
適切でないように思う 

子どもとの時間を十分にとれない 

子どもの教育に関すること 

子どもの友だち付き合い 
（いじめなどを含む）について 

子育てに関しての配偶者・ 
パートナーの協力が少ない 

子育てによる身体の疲れが大きい 

目が離せないので気が休まらない 

子育てで出費がかさむ 

自分の自由な時間が持てない 

仕事や自分のやりたいことが 
十分にできない 

※上段■■は就学前児童の保護者、下段■■は小学校児童の保護者の数値 
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子育てで、不安や負担を感じること


